

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO

3. 3. 2022

PREDMET:

Schválenie predloženia a spolufinancovania projektu Revitalizácia vnútrobloku sídliska Západ v Spišskej Novej Vsi

Predkladá: Ing. Pavol Bečarik, primátor mesta
Spracoval: Ing. Darina Paveleková, vedúca referátu rozvoja mesta
Dôvod predloženia: príloha k Žiadosti o poskytnutie NFP

Podpisy:

Návrh na uznesenie:

Mestské zastupiteľstvo v Spišskej Novej Vsi

Schvaľuje:

- predloženie ŽoNFP za účelom realizácie projektu s názvom „**Revitalizácia vnútrobloku sídliska Západ v Spišskej Novej Vsi**“ realizovaného v rámci výzvy IROP-PO7-SC73-2021-87, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom mesta a platným programom rozvoja mesta;
- zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 28 014,97 EUR;
- zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta;
- uzavretie právnych úkonov potrebných na realizáciu tohto projektu.

Dôvodová správa:

Mesto Spišská Nová Ves sa plánuje zapojiť do výzvy IROP-PO7-SC73-2021-87, zameranej na zlepšenie environmentálnych aspektov v mestách a mestských oblastiach s termínom uzavretia hodnotiaceho kola 1. 3. 2022.

Do tejto výzvy Mesto ako žiadateľ predkladá projekt „Revitalizácia vnútrobloku na sídlisku Západ v Spišskej Novej Vsi

Projekt bude realizovaný v katastrálnom území mesta Spišská Nová Ves na parcelách C-KN 1440/1, C-KN 1440/2, C-KN 1440/4, C-KN 1440/7 a C-KN 1436.

Predmetom projektu je celková systematická revitalizácia vnútrobloku sídliska Západ, ohraničeného ulicami Hutnícka, Kolárska a Strojnícka, ktorá prispeje ku kvalitatívnemu rozvoju riešeného územia a umožní aktívnejší prístup pri riešení problémov v riešenom území a zabezpečí možnosť uplatnenia predstáv a požiadaviek zástupcov mesta, mestskej časti a jej občanov na ďalšom rozvoji a formovaní životného prostredia v riešenom území.

Realizáciou projektu dôjde k modernizácii mestského mobiliáru a detských ihrísk. Zároveň v rámci realizácie projektu dôjde k obnove zelene, umiestneniu nových stožiarov verejného osvetlenia, ktoré sa nachádzajú popri navrhovaných peších trasách, pri multifunkčnom ihrisku a detských ihriskách. Celková výmera riešeného územia je 7165 m², z toho podiel zelene predstavuje cca 57, 86% (4146 m²).

Členenie na stavebné objekty

V rámci vyššie uvedeného bude zrekonštruované/zmodernizované nasledovné časti:

- SO 101 – Amfiteáter

Navrhovaný stavebný objekt SO 101 – Amfiteáter by mal slúžiť na prezentáciu aktivít. Centra voľného času na Hutníckej ulici, prípadne pre iné školské a mimoškolské aktivity, prezentáciu hudobných a divadelných vystúpení. Amfiteáter je jednoduchého obdĺžnikového tvaru s rozmermi 4,1 x 5,1 metra z ktorého vystupujú 2 schody so šírkou 1,5m a hĺbkou stupňov 0,27m. Prevýšenie amfiteátra je 0,5m nad navrhovanú najvyššiu hranu dlažby. Návrh sedenia ma evokovať klávesnicu písacieho stroja, prípadne klávesnice na počítači, čím by mohol byť atraktívnejším pre mladých ľudí.

- SO 201 – Stavebná úprava komunikačnej siete

V rámci stavebných prác sa viacmenej počíta so zachovaním asfaltových trás s výmenou vrchnej vrstvy asfaltobetónu. V rámci stavebných úprav dôjde k vybudovaniu a rekonštrukcii asfaltobetonových plôch, obrubníkov, ohniska z betónových palisád, vybudovaniu maltových plôch, osadeniu opltenia areálu a vybudovaniu dlažobných plôch.

- SO 301 – Vegetačné úpravy

Opatrenia zamerané na zlepšenie mikroklímy a zvýšenie biodiverzity v riešenom území sú preto zamerané najmä na doplnenie hlavných a najúčinnějších prvkoch zelenej infraštruktúry, ktorými sú listnaté stromy a trávnik. Návrh sa zameriava na doplnenie stromov a to v súlade s návrhom popri navrhovaných spevnených plochách a hlavnej pešej komunikácii vo forme aleji, ich funkcia bude najmä tienenie plôch. Na novovzniknutej lúčnej ploche pri bytovom dome sú navrhovane tri solitérne stromy v plochách odpočívadiel. Všetky navrhovane stromy sú listnaté. Okrem drevín navrhujeme pre zvýšenie biodiverzity lúčne trávniky a aj uplatnenie záhonov so zmiešanou výsadbou vytrvalých

bylina s cibuľovinami. Zvyšná plocha vegetácie je navrhovaná ako parkový trávnik, ktorý bude slúžiť ako rekreačný.

- SO 401 – Prvky urbánneho designu

V rámci riešenia revitalizácie vnútrobloku boli v riešenom území v závislosti od veku cieľových skupín a aktivít vyčlenené 3 plochy pre realizáciu detských ihrísk, resp. osadenie fitness prvkov a multifunkčného ihriska. V centrálnom priestore vnútrobloku sa navrhuje realizovať detské ihrisko pre malé deti vek 1 – 6 rokov a detské ihrisko pre väčšie deti vek 4-14 rokov.

V juhovýchodnej časti areálu navrhujeme realizovať exteriérové fitness s možnosťou posilňovania a precvičenia celého tela.

- SO 501 – Úprava vonkajšieho osvetlenia

V rámci realizácie projektu bude vybudované nové verejné osvetlenie – 14 ks stožiarov s LED svietidlom. Na osvetlenie novovybudovaného multifunkčného ihriska budú použité LED reflektory.

Celkové oprávnené výdavky projektu sú 560 299,45 Eur s DPH a výška spolufinancovania projektu je v zmysle výzvy stanovená na 5 % z celkových výdavkov projektu, t.j. 28 014,97 €.
